

说到平台货币，就不得不提币安交易所的平台货币BNB。早在2017年，货币安全网就发布了其平台货币BNB，通过货币安全网的一系列操作，BNB成功成为全球首个兑换平台货币。因此，BNB硬币已成为行业的基准。时至今日，BNB币仍然是市值最高的平台货币，最近甚至有了谁是下一个BNB币的说法。

除了货币安全网带给BNB的读数，BNB硬币的销毁机制经常成为投资者和平台的热门话题。那么，BNB所说的毁灭是什么意思？让边肖带你了解货币BNB的破坏机制。

币安币是Bi#039安，缩写为BNB，是基于币安链的去中心化区块链数字资产。发行总量不变，为2亿，BNB每季度销毁一次，按照目前边平台的交易量计算。销毁记录将尽快公布，用户可通过区块链浏览器查询，以保证公开透明，直至销毁总额达到1亿BNB币。

BNB作为币安生态系统和去中心化交易所的燃料，已经应用于很多场景。如果使用BNB扣除币安的交易费用，可以获得高达50%的折扣，可以在摩纳哥签证和APP应用中使用BNB支付，可以在Uplivelive平台上使用BNB购买虚拟礼物。。目前BNB稳居全球前20，最好的排名是全球前10，受到全球180多个国家和地区的区块链爱好者的支持。

在毁灭的路上，最有争议的是钱安修改了BNB的毁灭机制。2019年7月12日币安宣布了新的销毁机制，几乎直接修改了币价与平台利润的锚定关系，与投资人利益息息相关。

早在2017年，通过一系列操作，Bi#039安成功地使BNB成为世界上第一个交易平台货币。BNB已经成为无数平台币的榜样，甚至一个平台币就是下一个BNB。今天，BNB仍然是市值最高的平台货币。

当时很多头脑和平台都在讨论BNB新的销毁机制，这让硬币安全性成为热门话题。时至今日，它仍然是被批判的原因之一，这应该从钱#039；安。

BNB由两部分组成，一部分是60%的流通，另一部分是非流通的40%。修改后的BNB销毁规则的描述。当BNB被摧毁后，将优先摧毁原队持有的BNB，但BNB总量不变。新机制公布后，BNB价格逆势上涨，从28.5反弹至32左右。

不管你说什么，那都是Bi#039一个放弃了BNB份额的团队。减少市场上的流通，从而使BNB长期处于通货紧缩状态。这意味着他们本可以拥有更多的财富，并实现了财富自由的可能性，但现在他们只能努力做得更好。对于持有BNB的她来说，她

只能确保她的BNB增值。否则只能喝西北风。

但显然，很多人不&#039；Idon' 我不买，他们对好坏有不同的看法。然而，新的销毁机制大大减少了新的供应，投资者再也不用担心8000万BNB会随时冲击市场。同时，按照新的破坏速度可能要20年才能逐渐流入市场，直到毁灭到1亿。

如果一个季度的手续费收入是200万bnb，1,000BTCs，那么某个时间节点会换算成美元价格。那么按照这个价格的20%计算，应该销毁88万个bnb，那么200万个bnb中的88万个就直接销毁了，不需要回购这个动作。

Coin&#039；一个生态有币&#039；慈善机构，但投资不是慈善，这是可以理解的。这样做的团队。，也有他的道理。但是话说回来，在货币安全的后期，BNB的动作会不会再次增加，会不会在&quot;凶队&quot;像火币一样锁仓？BNB可以保持其在平台通行证板块的领先地位。这与帮助BNB在发展初期紧紧围绕贸易业务的理念是分不开的。即使衍生产品不断推出，它们仍然与BNB密切相关。在此，我想提醒投资者，Bian.com是名副其实的世界第一交易所。，它不仅在产品生态基础设施的布局上深入区块链的各个层面，而且在最终的体现上回归BNB。现在的BNB早已超越了平台货币的定义，它就像货币安全的血液，循环在货币安全生态的所有场景中。

你说的BNB毁灭是什么意思？阅读一篇文章中有关BNB硬币销毁机制的详细内容。更多关于硬币BNB销毁机制的信息，请关注dadaqq.coM其他相关文章(www.dadaqq.coM)！

本网提醒，投资有风险，入市需谨慎。此内容不作为投资理财建议。

标签：货币BNB的破坏机制。